

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO.

La Fiscalía General del Estado, a través de la **Dirección de Recursos Humanos** con domicilio en Paseo Simón Bolívar, número 712, colonia Centro en la Ciudad de Chihuahua, Chihuahua, con código postal 31000; es la responsable del tratamiento de los datos personales que recabe, los cuales serán salvaguardados de conformidad con la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPDPPSO), la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua (LPDPECh) y los Lineamientos de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua (Lineamientos). La página oficial de la Fiscalía General del Estado es: http://fiscalia.chihuahua.gob.mx/ Correo oficial: (614) 429 33 00.

Finalidad del tratamiento para las que se obtienen sus datos personales.

La finalidad que tiene la obtención de los datos personales recabados a los usuarios por parte de la Fiscalía General del Estado a través de la **Dirección de Recursos Humanos** es el registro de datos personales dentro del Sistema de Administración del Capital Humano, asi mismo durante la permanencia se realizan actualizaciones de dichos datos y en su caso baja de los servidores públicos, lo anterior con fundamento en los artículos 6 Apartado A fracciones II y III, y 16 párrafo segundo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 57 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; 4 párrafo onceavo de la Constitución Política del Estado de Chihuahua; 1, 2, 3, 5, 6 fracción I, 9, 10, 11 fracciones I, II, VIII, VIII, IX, X, XXIX, XXXIII, XXXV y XXXVI, 16, 17, 18, 19, 20, 63, 65, 66 y 98 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua; 1, 4 Bis fracción I de la Ley Orgánica de la Fiscalía General del Estado de Chihuahua, en relación a los artículos 1, 2, 5 fracciones VII, inciso A, VIII, inciso A, 55, 56 fracciones I, IV, 57 fracciones I, VII y XXVII, 58 VI, XVI y XX y 59 fracciones II, XII, y XIII del Reglamento Interior de la Fiscalía General del Estado.

Se recabaran los siguientes datos personales: 1. Nombre Completo. 2. Dirección. 3. Teléfono. 4. Teléfono celular. 5. Fecha de nacimiento. 6. Clave Única del Registro de Población. 7. Registro Federal de Contribuyentes. 8. Registro Federal de Contribuyentes. 9. Sexo. 10. Estado Civil. 11. Nacionalidad. 12. Estado de origen.

Transferencia de datos personales.

Los datos personales podrán ser transferidos a: Secretaría de Hacienda, Pensiones Civiles del Estado, Secretaría de la Función Pública, Instituto Chihuahuense de Salud y la Comisión Estatal de Vivienda, con el fin de llevar a cabo trámites administrativos, financieros y de nómina, pago de cuotas y aportaciones, préstamos y movimientos de personal, trámites de seguro de vida, préstamos o créditos para construcción o remodelación revisiones de supervisión o auditorías.

Mecanismo y medio para ejercer derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición (ARCO) al tratamiento de datos personales.

El titular de los datos podrá ejercer los Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición de datos personales mediante una solicitud presentada por los siguientes medios: (1) A través del Sistema de Solicitudes de Acceso a la Información (SISAI) de la Plataforma Nacional de Transparencia (PNT) Se debe seleccionar como "Tipo de Solicitud", la modalidad de solicitud de "Protección de Datos Personales". La liga para acceder a la PNT es: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ (2) Por correo electrónico: Presentando su solicitud a través del correo oficial: proteccion.datosfge@chihuahua.gob.mx y (3) Acudiendo de manera personal ante la Unidad de Transparencia de la Fiscalía General del Estado, con domicilio en Paseo Simón Bolívar número 712, Colonia Centro, en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua con Código Postal 31000, Datos de contacto. Teléfono: (614) 33 00. Extensión Correos oficiales: 11454, transparenciafiscalia@chihuahua.gob.mx protecciondatospersonales.fge@chihuahua.gob.mx _Página oficial de la Fiscalía General del http://fiscalia.chihuahua.gob.mx/

Consulta y cambios al aviso de privacidad.

El presente aviso de privacidad se puede consultar en el sitio oficial de la Fiscalía General del Estado. De igual forma los cambios y actualizaciones. La página oficial es: http://fiscalia.chihuahua.gob.mx/

imaliniesto conocer los terminos del aviso de privacidad y otorgo i	пі сопѕентіпіенто рага тат етесто.
Fecha://	
	Nombre y firma del Titular de los Datos Personales